
MATEMÁTICA – MÓDULO II DO PISM (2005-2007) 
REFERÊNCIAS PARA CORREÇÃO 

 
Questão 01  
a) [1,0 ponto] 
Obter: 15 R m= . 
 
b) [3,0 pontos] 
Obter: .  4 r m=

Calcular: 80  ³CilindroV mπ=   

Efetuar a razão: 
750  ³ 75 9,375
80  ³ 8

m
m

π
π

= = .  

Concluir que serão necessários: 10 reservatórios.   
 
Questão 02 
a) [1,5 ponto] 
Obter 25 24cosBC α= − .  

Estabelecer a inequação:
1cos
2

α < .  

Concluir que: 60 º 180ºα< < . 
 
b) [2,5 ponto] 
Obter 6ABCS senα= .  

Estabelecer a inequação: 2
2

senα < .  

Obter a solução da inequação: 0º 45ºα< <  ou 135º 180º.α< <   

Interceptar a solução da inequação com 60º 180ºα< < .  

Concluir que: 135º 180ºα< < . 
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